

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до гуртожитку комунального закладу «Харківська гуманітарна-педагогічна академія Харківської обласної ради.

03 травня 2023 року

м. Харків

Мета моніторингового візиту:

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в МКП.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Харківській області – Демченко Наталія Вікторівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Демченко Наталією Вікторівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Харківській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожиток комунального закладу «Харківська гуманітарна-педагогічна академія» Харківської обласної ради (далі – коледж, гуртожиток, МКП), провул. Шота Руставелі, 7, м. Харків.

Форма власності – комунальна.

ВПО розміщені в дев'ятиповерховій будівлі гуртожитку.

Моніторинг проводився у присутності проректора з соціально-побутових питань комунального закладу «Харківська гуманітарна-педагогічна академія» Харківської обласної ради Яговцевої Тетяни Іванівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МКП розташоване у дев'ятиповерховому гуртожитку закладу освіти.

У пішій доступності знаходиться зупинка громадського транспорту, станція метро «проспект Гагаріна», торговельні центри, Автовокзал, продуктові магазини, аптеки, заклади медицини.

Наповненість

Загальна місткість гуртожитку – 246 місць. В закладі розміщено 158 осіб з числа ВПО, з яких 15 дітей, 11 осіб з інвалідністю та 51 особа пенсійного віку.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок закладу освіти.

Тепло-, водо-, електро- постачання

МКП опалюється централізовано. Температурний режим в приміщеннях в межах норми.

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води забезпечується централізовано.

Питна вода у МКП забезпечена волонтерами, в коридорі на першому поверсі наявна ємкість заповнена питною водою.

Електропостачання централізоване, без перебоїв.

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) в наявності.

Харчування

ВПО харчуються за підтримки БФ World Central Kitchen. Також на кожному поверсі, де проживають ВПО, розташовані кухні для самостійного приготування їжі. Холодильники розташовані в кожній кімнаті окремо.

Гігієна

Загальна душова кімната розташована на першому поверсі, в якій відсутнє гендерне розмежування. Також на цьому ж поверсі стоять пральні машини у достатній кількості та облаштоване місце сушіння білизни. В кожному блоці на 8 кімнат по два умивальники та унітази.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на поверхах наявні вогнегасники.

Укриття

Укриття розташоване безпосередньо в підвальному приміщенні закладу, в якому, на момент моніторингу, проводяться ремонтні роботи. У пішій 10 хвилинній доступності від МКП знаходиться станція метро «Прспект Гагаріна».

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

В МКП відсутні спеціальні умови для осіб з інвалідністю. Перед МКП розташовані високі сходи та відсутній пандус.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – від 1 до 3 осіб, кімнати мебльовані (ліжка, шафи, тумбочки), температура в приміщенні в межах норми. Вікна в кімнатах частково металопластикові. Наразі, за підтримки БФ «ADRA», в холі МКП завезена велика кількість пластикових вікон, які готуються до встановлення.

Умови в закладі комфортні, наявний свіжий ремонт санвузлів.

Дозвілля

В приміщенні МКП є місце для проведення дитячого дозвілля. Також окрема кімната для відпочинку та навчання. За підтримки БФ «Право на захист», розроблений проєкт на капітальну реконструкцію цієї кімнати. На другому поверсі

розташований зимовий сад, куди можуть прийти мешканці у будь-який момент та відпочити.

Послуги

В МКП є штатні медичні працівники, які цілодобово готові надавати першу медичну допомогу ВПО. Також ВПО відвідує психолог з БО «Проліска». Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями.

Усі допомогу від держави на проживання у відповідності до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб».

Освіта

Діти в МКП частково навчається в місцевих школах, інша частина навчається в навчальних закладах попередньої реєстрації на дистанційній формі. В МКП є окрема кімната для навчання.

Працевлаштування

Інформація щодо кількості працевлаштованих осіб з числа ВПО у керівництва закладу відсутня.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Загальні потреби:

Зі слів адміністрації та мешканців, є потреби у харчових наборах, засобах гігієни та побутовій хімії.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Харківській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання щодо залучення різних громадських організацій та благодійних фондів для надання гуманітарної допомоги мешканцям МКП;
- опрацювати питання щодо облаштування МКП для маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю.

**Регіональний координатор
зв'язків з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Харківській області**



Наталія ДЕМЧЕНКО